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30/1. Lombik - kávéfõzõ, igen

hiányos

technika: fém, fa, üveg

méretek: 23 cm

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

30/2. Serleg, 1940-es bevéséssel

tenisztrófea - vegyespáros, Weiss

Manfréd Vállalatok

technika: alpakka

méretek: 15,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

30/5. Könyvtámasz pár

népviseletes

technika: vas

méretek: 17 cm

kikiáltási ár: 3.200 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

30/7. Vázácska, 2 db, Városlõd

emléktárgyak : Tapolca, Zirc

technika: kerámia

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft



30/8. Támaszkodó akt, 2 db, Drasche

fehér és színezett

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

30/9. Boy fiú, 1930 körül, 3 pohárral

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

30/10. Gorka Géza (1894 - 1971)

Bikás váza, 1960-as évek

technika: kerámia

méretek: 17 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

30/11. Kék üveg, csiszolt mintával

technika: üveg

méretek: 30,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

30/23. Iván Szilárd (1912 - 1988)

Dunán

technika: rézkarc, szignált

méretek: 30 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.200 Ft



30/24. Olvashatatlan jelzéssel

Tópart az éjszakában

technika: vászon, olaj

méretek: 34,5 x 44 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

30/25. Domján v. Demjén szignóval

Cigánylány

technika: vászon, olaj

méretek: 59 x 49 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

30/26. Szennik György (1923 - 2007) 

Két fekvõ akt, 1976

technika: rézkarc, szignált

méretek: 20 x 49 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

30/27. Patkó Károly (1895 - 1941)

Zsuzsi portréja, 1930

technika: papír, ceruza

méretek: 49 x 37 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

30/28. Raszler Károly (1925 - 2005) 

Fák

technika: rézkarc, szignált

méretek: 23 x 12,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft



30/29. Frey Krisztián (1929 - 1997) 

Vonalak

technika: rézkarc 4/14, szignált

méretek: 13 x 25 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

30/31. Fûszertartók, 20 db, csehszlovák,

1930 körül

tékával, polcszél csipkével

technika: porcelán, matricás

méretek: -

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

30/34. Képkeret, fém, szalagos dísszel

benne gobelin

technika: belméret 20 x 20

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

30/37. Vastagh Géza (1866 - 1919) 

Kakas

technika: papír, ceruza, tempera

méretek: 26 x 33 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

30/38. Ismeretlen alkotó

Nyári csendélet

technika: karton, olaj

méretek: 44,5 x 58 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft



30/44. Edvi Illés Ödön (1877 - 1945) 

Velence

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 23 x 27 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

30/46. Retikül, gyíkbõr

2 zsebes, zippzáras, jó

állapotban

technika: gyíkbõr

méretek: -

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

30/47. Doboz, 1910-es évek, francia

bársonyborítású

technika: papír, bársony

méretek: 15,5 x 21 x 8 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

30/49. E.Barna szignó

Nizza, 1926

technika: papír, tus, akvarell

méretek: 18 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

30/50. Boldizsár István (1897 - 1984) 

Nõi portré, 1950

technika: vászon, olaj

méretek: 77 x 64 cm

kikiáltási ár: 70.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft



30/52. Jándi Dávid (1893 - 1944) 

Asszonyok

technika: papír, pasztell

méretek: 33 x 48 cm

kikiáltási ár: 110.000 Ft

leütési ár: 220.000 Ft

30/54. Váza, 2 db, nádudvari + szõttes

gyapjúszõttes alátéttel

technika: kerámia

méretek: 33 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

30/55. Falitányér, 2 db, Miskolczi

XIX.sz. végi

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 35 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

30/56. Réztál, 1920-as évek

technika: réz

méretek: 25,5 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

30/59. Hamutál, Erdély

parasztpárral

technika: kerámia

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

30/61. Hamutartó, elefántos

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft



30/64. Pipák, 3 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

30/65. Cigarettaszipka, 2 db

technika: elefántcsont, szaru, fém

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

30/67. Poháralátétek, 5 db, Zsolnay

különbözõ mintával

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

30/68. Csésze aljjal, 5 db, csehszlovák,

matricás

technika: porcelán, sárga

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

30/70. Balás Eszter (1947)

Asztalteríték

technika: bronz plakett

méretek: 6 x 6 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



30/71. Reich Károly (1922 - 1988)

Szerelmesek, 1981

technika: papír, golyóstoll

méretek: 35,5 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

30/72. Perlmutter Izsák (1866 - 1932) 

Kávéházban

technika: papír, tus

méretek: 24 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

30/74. Tipary Dezsõ (1887 - 1967) 

Esztergomi látkép + könyv amiben

reprodukált

technika: papír, akvarell

méretek: 24 x 31,5 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

30/76. Ismeretlen alkotó

Téli erdõ napsütésben

technika: vászon, olaj

méretek: 57,5 x 43 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

30/77. Herman Lipót (1884 - 1972) 

Régi zsilipnél, 1938

technika: karton, olaj

(hagy.bélyegzõvel)

méretek: 22,5 x 27 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



30/78. Konecsni György (1909 - 1970)

Szabad nép - plakátterv, h.o

Férfiportré(ceruzarajz)

technika: papír, tempera, hagyatéki

bélyegzõvel

méretek: 37 x 26,7 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

30/79. Szász Endre (1926 - 2003) 

Vitézek - illusztráció

technika: papír, tus

méretek: 21 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

30/81. Szántó Piroska (1913 - 1998) 

4 meseillusztráció

technika: monotípiák

méretek: -

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

30/83. Beöthy, Étienne (1897 - 1961) 3

litográfiája

Derriére le Miroir mûmelléklete,

1948

technika: litográfia

méretek: 55,5 x 38 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

30/86. Szenes Árpád (1897 - 1985) 

Ady lap

technika: szita 56/100, szignált

méretek: 44,5 x 26 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



30/88. Miháltz Pál (1899 - 1988) 

Szentendrei utca, 1981

technika: papír, akvarell, tempera

méretek: 15 x 17 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

30/90. Radnóti Kovács Árpád (1902 -

1977)

Ifjú hölgy portréja, 1942

technika: papír, színes ceruza

méretek: 20 x 15 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

30/102. Dr.Sikota Gy.: Herend

porcelánmûvészete

Mûsz.Könyvk., 1984

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 400 Ft

leütési ár: 600 Ft

30/107. Patkó Károly: Régi mesterek

között mappa 

11 lapja (hiányzik 1 lap: Giorgione

- Szendergõ Vénusz)

technika: rézkarc 250/31, elõlapon

szignált Patkó, Lenkey H. a

kiadó

méretek: 34 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 46.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

30/110. Kovács Margit, Kondor B., Keserü

Ilona, katalógusai össz. 11 db

és Butak, Veress Pál,

Miklósovits, stb.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.400 Ft

leütési ár: 4.200 Ft



30/112. Kozma György (1954): "Képregény"

25 lapon

Ascher Tamás próbálja a

Katonában: Zöld kilences

technika: tus, golyóstoll

méretek: 30 x 21 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

30/113. Függöny, horgolt, cérna

technika:

méretek: 230 x 260 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

30/114. Terítõ, 3 db

zsinór

technika:

méretek: 80 x 80 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

30/115. Thonet karosszék, 2 db

vignetta

technika: fa

méretek: -

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft


